

习近平会见连战一行



泰国

发放游船翻沉事故赔偿金

据新华社泰国普吉7月13日电 泰国政府官员近日在普吉游船翻沉事故救援情况发布会上表示,泰政府和保险公司当天下午开始向遇难者亲属及其他涉事游客发放赔偿金和理赔金。泰国海军方面当天说,因天气和洋流原因,最后一具遇难者遗体的打捞工作当天无法完成。

泰国旅游和体育部次长蓬帕努说,这次事故让人痛心,泰国政府将拿出6400万泰铢(约合1283万人民币)作为外国游客救助赔偿金,赔偿给遇难者家属和受伤人员,保险公司也将同时发放理赔金。每名遇难者将获得总计210万泰铢(约合42万人民币)的赔偿。

泰国普吉府府尹诺拉帕在记者会上说,47具遗体中有45具完成身份确认,1具初步确认姓名,被压在船体下的遇难者身份也已通过所穿衣物进行了初步辨认。

欧盟

讨论组建万人边防警察部队

据新华社奥地利因斯布鲁克7月13日电 欧盟委员会主管移民、内部事务与公民事务的委员季米特里斯·阿夫拉莫普洛斯近日说,欧盟正讨论组建一支规模为一万人的边防警察部队,以加强对欧盟外部边界的保护。

当天,欧盟多国内政部长在奥地利因斯布鲁克会晤,讨论下一步欧盟如何共同应对非法移民入境的问题。会后的新闻发布会上,阿夫拉莫普洛斯说,欧盟正就在2020年前建立起一支万人边防警察部队进行讨论。他呼吁各国内政部长弥合在该议题方面人员与技术问题上的分歧。

在会晤开始前,奥地利内政部长赫伯特·基克尔表示,欧盟不应成为非法移民入境土地。奥地利已经开始对奥地利与德国及意大利边境进行管控。

阿夫拉莫普洛斯说,2017年入境欧盟的难民较2015年大幅减少,2018年会进一步减少,这表明欧盟协同周边国家的努力获得成效。

叙利亚

政府军收复德拉省首府

据新华社大马士革7月13日电 据叙利亚通讯社报道,近日,叙政府军进入叙南部德拉省首府德拉市拜莱德区,并在邮政大楼前的公共广场上升起了叙利亚国旗,正式收复整个德拉市。

此前一天,在俄罗斯的斡旋下,拜莱德区的反对派武装同意向政府军交出重型和中型武器,他们可以选择留在德拉加入和解进程,或撤往叙北部反对派控制区。

德拉市由拜莱德区和马哈塔区两部分组成,前者自叙利内战爆发以来由反对派武装控制,后者则由政府军控制。

前,叙政府军通过军事行动和解进程,完全控制了德拉省东部地区,并收复了与约旦接壤的南部边境口岸纳西卜。

德拉省南部与约旦接壤,是叙利亚危机中最早爆发反政府示威的地区。德拉省长期被多个反对派武装和极端组织控制。



决赛前瞻:

大国崛起对决小国奇迹

据新华社圣彼得堡7月13日电 俄罗斯世界杯终于迎来终极对决。15日的莫斯科卢日尼基体育场,究竟是传统豪强法国队在《马赛曲》的鼓舞下,奋勇向前重返世界杯的王者宝座,还是只有420万人口的克罗地亚上演奇迹加冕“新王”,为那首震撼今夏的“狂想曲”奏响绚烂结尾?

法国全队坐拥10.8亿欧元的世界杯32强第一身价,格列兹曼、姆巴佩、博格巴、瓦拉内、乌姆蒂蒂……“高卢雄鸡”从首发到替补星光熠熠,晋级决赛之路上在“死亡半区”连斩阿根廷、乌拉圭和比利时队三大强敌,状态渐入佳境。克罗地亚队的实力和家底不如法国队厚实,也没对方年轻有活力,淘汰赛击败丹麦、俄罗斯和英格兰队连战三场加时,相当于比法国队多踢一场比赛,连番苦战下,核心莫德里奇等多位主力疲惫尽显。

然而,疲惫的克罗地亚人经过各种极端逆境考验后,眼神中已有了一种令人望而却步的坚毅,“逆转”是他们本届世界杯的一大特色。

世界杯,决赛夜,一生所向,一切皆有可能。

季军战前瞻:

关乎荣誉与金靴

据新华社圣彼得堡7月13日电 英格兰和比利时队将在14日争夺俄罗斯世界杯季军奖牌。这是小组赛两队再次交手,此战既事关荣誉,也很可能决定金靴奖归属。

季军战无论谁胜出,都将成为第十支夺得世界杯第三名的欧洲球队。虽然季军战不如决赛重要,但球员反倒可能会因为放松而踢出更具观赏性的比赛,近几届的三、四名比赛,进球数至少都有三个。

此外,凯恩能否捧得金靴奖也是一大看点。目前他有6球入账,最有可能对他形成挑战的是比利时队收获4球的卢卡库,这次直接对决的重要性可想而知。只要再进一球,凯恩就将成2002年世界杯以来在一届世界杯上进球最多的球员。同时,比利时门将库尔图瓦也有可能问鼎金手套奖,他目前以22次扑救位居扑救榜第二,仅次于墨西哥门将奥乔亚,而后者早已出局。

(上接第一版)

第一,坚定不移坚持“九二共识”、反对“台独”。“台独”损害国家主权和领土完整,破坏台海和平稳定,只会给两岸同胞带来祸害。我们决不容忍“台独”势力兴风作浪,决不容许任何“台独”图谋逞逞,一切分裂祖国的行径都是注定要失败的!两岸同胞要坚决反对和遏制“台独”分裂图谋和行径,以实际行动展现正义的力量和声音。

第二,坚定不移扩大深化两岸交流合作。扩大交流,深化合作,符合两岸同胞共同利益,对两岸都有利。两岸同胞对一些问题的看法分歧,不应影响两岸正常交流合作,更不应成为阻挠限制两岸交流合作的借口。我们完全理解台湾同胞的特别

殊心态,充分尊重台湾同胞现有的社会制度和生活方式。同样,大陆同胞历经长期努力、不懈奋斗,走上了中国特色社会主义道路,取得了举世瞩目的巨大成就,也值得台湾同胞尊重。两岸同胞要推己及人、将心比心,增进理解认同,实现心灵契合。

第三,坚定不移为两岸同胞谋福祉。两岸一家亲,都是中国人,台湾同胞是我们的骨肉天亲。改革开放40年间,两岸同胞始终同舟共济、砥砺前行。中华民族伟大复兴展现更加光明的前景,我们为同胞谋福祉的能力更强、条件更多。逐步为台企台胞提供与大陆企业、大陆同胞同等的待遇是我们的庄严承诺。今年2月,我们发布实施了促进两岸经济文化交流合

作的31条措施,两岸各界反应良好。我们还会深入研究,适时推出更多新的政策措施,把同等待遇逐一落到实处。

第四,坚定不移团结两岸同胞共同致力民族复兴。民族强盛是同胞共同之福,民族弱乱是同胞共同之祸。实现中华民族伟大复兴是近代以来中华民族最伟大的梦想,是一代又一代中国人为之不懈奋斗的共同事业。民族复兴道路上,台湾同胞不应该缺席,也一定不会缺席。两岸同胞要顺应历史大势、共担民族大义,共同推动两岸关系和平发展、推进祖国和平统一进程,共圆中华民族伟大复兴的中国梦。

连战提出一个中国、两岸和平、互利融合、振兴中华四点主张。他表示,2005年国共两党共同发布两岸和平发展五项

愿景,基于坚持“九二共识”、反对“台独”的共同认知,推动两岸关系走上和平发展正轨。当前,台海形势陷入不稳定,正在对台湾民众的安全与福祉造成危害。两岸人民同属中华民族,曾经走过休戚与共的历史,本即一家人,不应再内耗,应当相惜以行,为追求两岸和平共荣而献策献力,共建和平的海峡及繁荣的两岸。

连战表示,两岸应在“九二共识”基础上巩固政治互信,重启对话,循序渐进处理历史所遗留的政治分歧。同时,通过经济合作、文化交流、民间往来,不断扩大互利,厚植两岸人民的同胞情谊、兄弟情怀,持续增进融合,共同促成振兴中华、民族复兴的美好未来。

丁薛祥、杨洁篪等参加会见。

国办印发《意见》

进一步加强城市轨道交通规划建设管理

新华社北京7月13日电 日前,国务院办公厅印发《关于进一步加强城市轨道交通规划建设管理的意见》(以下简称《意见》),对新形势下我国城市轨道交通规划建设管理工作作出部署。

《意见》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,牢固树立和贯彻落实新发展理念,按照高质量发展的要求,以服务群众出行行为根本目标,科学编制城市轨道交通规划,严格落实建设条件,有序推进项目建设,着力加强全过程监管,严控地方政府债务风险,确保城市轨道交通发展规模与实际需

求相匹配、建设节奏与支撑能力相适应。

《意见》提出,城市轨道交通是城市公共交通系统的骨干,近年来发展总体有序,但部分城市也存在规划过度超前、建设规模过于集中、资金落实不到位等问题。为促进城市轨道交通规范有序发展,要坚持“量力而行、有序推进,因地制宜、经济适用,衔接协调、集约高效,严控风险、持续发展”的原则,从以下四个方面推进政策措施落实。

一是完善规划管理规定。严格建设申报条件,提高申报建设地铁和轻轨的相关经济指标,申报建设地铁的城市一般公共预算收入、地区生产总值分别由

100亿元、1000亿元调整为300亿元、3000亿元。提高建设规划质量,加强城市轨道交通与其他交通方式的衔接融合,鼓励探索地上地下空间综合开发利用。严格建设规划报批和审核程序,确保建设规模同地方财力相匹配。强化建设规划的导向和约束作用,已经国家批准的建设规划原则上不得变更,进一步明确了规划调整和新一轮建设规划报批条件。

二是有序推进项目实施。进一步规范项目审批,未列入建设规划的项目不得审批(核准),已审批项目要合理把握建设节奏。强化项目建设和运营资金保障,强化城市政府对城市轨道交通项目全生命周期的支出

责任,规范开展政府和社会资本合作。

三是强化项目风险管控。严控地方政府债务风险,加大财政约束力度,严禁违规变相举债,对列入地方政府债务风险预警范围的城市,暂缓审批(核准)新项目。坚守安全发展底线,落实城市政府和企业的主体责任,坚决防范重特大生产安全事故发生。

四是完善规划和项目监管体系。加强监管能力建设,健全部门间协同联动监管机制,建立城市轨道交通监管数据库。建立健全责任机制,坚持国家统筹、省负总责、城市主体的原则,对违规行为和责任主体实行联合惩戒并依法依规追究问责。

长江2018年第2号洪水形成

三峡水库将迎今年以来最大洪峰

据新华社武汉7月13日电 13日4时,长江委水文局发布最新汛情,长江2018年第2号洪水已在长江上游形成。三峡水库将迎来今年以来最大洪峰。

据长江委水文局13日介绍,受强降雨影响,长江上游多条江河发生较大洪

水。岷江高场站12日13时出现流量为16900立方米每秒的洪峰;沱江富顺站将于13日12时出现流量为9320立方米每秒的洪峰;嘉陵江北碛站将于13日14时出现流量为32000立方米每秒的洪峰。

受上述来水影响,长江上游干流来

水迅速增加,13日4时,寸滩站流量涨至50400立方米每秒,预计洪峰流量将于14日凌晨达59600立方米每秒。预计14日2时三峡水库入库洪峰流量将达61000立方米每秒左右,为今年以来最大入库洪峰。防汛形势进一步严峻。

长江防总常务副总指挥、长江委主任马建华表示,长江委将按照国防总、水利部的部署要求,进一步加强水雨情监测,强化应急值守,确保人民群众生命安全,防止群死群伤事件发生,最大程度减轻灾害损失。



三峡水库持续泄洪

7月12日,三峡大坝开启6个泄洪深孔和1个排漂孔下泄上游来水。

受新一轮强降雨影响,长江上游大渡河、岷江、沱江、嘉陵江等流域出现大洪水,特别是嘉陵江上游多站发生超警戒、超保证或超历史洪水,三峡大坝已开启6个泄洪深孔和1个排漂孔下泄上游来水。

据新华社

各级消防部队快速投入抢险救援

入汛以来,共营救疏散被困群众2.8万余人

救和保护财产价值4.6亿元。

据应急管理部有关负责人介绍,洪涝灾害发生后,各地消防部队加强抗洪抢险救援力量部署,快速投入抢险救援。江西消防部队设立了12个装备物资储备库,组建12支抗洪抢险突击队,配备官兵600人,将250艘冲锋舟、72

艘橡皮艇重新编组,明确责任分工和任务协同;湖南消防部队组织长沙、株洲等8个支队增配、调配救援装备4000余件套,冲锋舟40余艘,对140余名执勤中队水域救援小组成员进行了任务调整和力量优化。

应急管理部消防局副局长琼色表

示,各级消防部队要密切与气象、水利、交通、国土、民政等部门保持联系,及时掌握雨情汛情发展态势,全面抓实各项应急救援准备。对已经发生洪涝灾害的地区,当地消防部队要加强应急响应,坚持快速反应、救人第一、科学施救,最大限度保护人民生命财产安全。

赤壁破产厂房机器设备拍卖公告

受赤壁市恒鑫特种纸业有限公司破产清算组委托,定于2018年7月24日上午10时30分在赤壁市新店镇四化路恒鑫纸业公司第四次公开拍卖赤壁市恒鑫特种纸业有限公司的破产资产,其中厂房(不含土地使用权)建筑面积约6780平方米(无房产证)、纸业专用机器设备和通用设备一批等,具体详见《破产资产评估报告》,拍卖参考价60万元。

展示时间:2018年7月18日至7月20日,展示地点:标的物所在地。有意竞买者请持有效身份证明交纳5万元竞买保证金到清算组或本公司银行账户办理竞买登记手续。报名截止时间至2018年7月23日下午4时30分。

联系电话:0715-8130288 18107151110 刘先生
公司地址:咸宁市温泉路特1号A1-3-201室
湖北中成拍卖有限公司
2018年7月14日

咸安区P[2018]16号地块国有建设用地使用权拍卖出让结果公告

2018年7月11日上午10时,由咸安区国土资源局土地交易中心和湖北泉盛拍卖有限公司共同举办的咸安区P[2018]16号国有建设用地使用权拍卖会,在咸宁青竹寺大酒店二楼会议厅举行,现将出让结果公告如下:

地块编号	P[2018]16号
宗地位置	咸安区银湖大道(原庐山)
宗地面积(m ²)	48008.7(73.38亩)
容积率	≤1.0
起拍楼面价	商业≤550元/㎡,住宅≤250元/㎡
起拍楼面价	≤500元/㎡
土地用途	商住用地(商业10%,居住90%)
出让年限	商业40年,住宅70年
拍卖成交价	11851万元
拍卖成交价	13420万元
竞得人	肖国斌

联系电话:0715-8386557
咸安区国土资源局
2018年7月14日

遗失声明

阮兰芳遗失碧桂园翠岭三期七街07号购房发票(全联),特声明作废。

湖北咸宁欢欢电子有限公司遗失发票领购簿,统一社会信用代码:914212023997228481,特声明作废。

正印融资租赁(上海)有限公司咸宁分公司遗失国税报税盘CA,统一社会信用代码:91421200343539518M,特声明作废。

张海娟遗失营业执照正、副本,注册号:422301600121323,特声明作废。

颜玉娥遗失失业失业登记证,编号:4212022012002314,特声明作废。

张爱生遗失美心防盗门营业执照正、副本,注册号:4223022600036981,特声明作废。

胡神保遗失位于通城县石南镇虎岩村潭塘十八组的集体土地使用权证,证书编号:鄂集130218023号,特声明作废。

罗欢遗失道路运输驾驶员从业资格,原证编号:42001092939,特声明作废。

湖北省咸宁市人民检察院基本存款账户开户许可证,核准号:J5360000123705,账号:1818001209200073771,特声明作废。

湖北省咸宁市人民检察院实收资金账户遗失中国工商银行股份有限公司咸宁分行营业部开户许可证,核准号:J5360000072502,账号:1818001229200076244,特声明作废。